

淮南彩民看过来 即开“豪门盛宴”等你来刮



欧洲杯首轮厮杀跌宕起伏,淘汰赛4强尘埃落定。本届欧洲杯自开赛以来一直就是那么的扣人心弦。赛场上,黑马跌破众人眼镜!首次闯进欧洲杯正赛的威尔士队以小组第一的身份昂首进入16强;“新军”冰岛用一粒绝杀入球把自己送上小组第二,在16强中

占得一席。1/8决赛分区更是创造一个奇景——上半区欧联(平民、新手扎堆),下半区欧冠(豪门齐聚)。赛场外,豪门惊喜齐聚顶呱呱!首次登场的“豪门盛宴”即开票同样实力不俗,不仅有最高25万元的头奖,更有5000元豪礼随时带你绝杀朋友圈。

“豪门盛宴”即开票伴随欧洲杯而来,赛事氛围浓,游戏乐趣足,单票面值10元,共有12次中奖机会,最高奖金25万元。眼下,“刮豪门盛宴 赢5000元豪礼”促销活动正在全国火热进行中,来上一张“豪门盛宴”不仅有可能会刮中奖金,更有惊喜等着你!活动参与方式很简单,只要在“豪门盛宴”即开票的促销区刮出,在中国体彩网“豪门盛宴”专区或体彩顶呱呱微信公众号

号“豪门盛宴”专区填写相关信息,价值5000元的知名电商电子卡就送你啦!

此外,2016年7月5日至7月31日,彩民在安徽各体彩站点购买“豪门盛宴”凡中出1000元奖金,可额外获赠价值3000元家庭智能空气净化器一台(彩民凭中奖票原件和身份证在网点登记后待活动结束后,凭中奖彩票原件及身份证前往各市体彩分中心领取奖品);凡中出200元奖金,可额外获赠200元即开票(彩民凭中奖票原件和身份证在网点直接登记领奖),惊喜不停,优惠多多!淮南的彩民朋友还等什么?看豪门欧洲杯上对决,刮豪礼就来体彩站点内购买“豪门盛宴”顶呱呱吧!

陈星 冯程程

淮南市马拉松运动协会正式成立

7月2日,淮南市马拉松运动协会正式成立并召开首次会员代表大会。淮南市体育局局长陈树、副局长秦红权等领导莅临出席,各兄弟协会、跑团、体育界同仁齐聚一堂、共襄盛举。“中国马拉松第一人”张亮友任荣誉会长,李青江任协会法人,王宗芝任技术顾问。

淮南的马拉松运动一直以来都有着广泛强大的群众基础。淮南市马拉松运动协会的成立,标志着全市的长跑爱好者从此有了自己的“家”,对于推动淮南全民健身事业的发展和对外开展与其他地市之间的友好交流必将产生深远而积极的影响。

张晶



2016年第27周彩市回顾: 体彩开出8注500万+头奖

6月27日至7月3日,一周共开出8注500万元以上大奖,全部来自大乐透。

大乐透奖池保持在32亿之上

本周开出8注头奖,全部是500万元以上大奖,其中包括1注1000万元以上大奖。惟一的追加头奖花落浙江,单注奖金达1480万元。此外,河北、江苏、山东、广东彩友各中得1注976万元,福建一彩友包揽2注925万元,单人擒奖1851万元,云南彩友收获1注925万元大奖。

本周大乐透奖池保持在32亿元之上并连续三期创新高,第16076期开奖后升至32.59亿元,比上周增加4300万元。截至第16076期开奖结束,2016年体彩大乐透共开出214注头奖,全部为500万元以上大奖,其中1000万元及以上大奖122注,千万元大奖占头奖比例超过57%。

竞彩销量同比增近300%

本周竞彩游戏销售19.65亿元,比上周减少2.89亿元,环比降低12.82%;比去年同期增加14.73亿元,同比增长299.76%。其中,



竞彩足球销售19.09亿元,竞彩篮球销售2972万元,冠军、冠亚军玩法销售2581万元。进入淘汰赛后,欧洲杯比赛场次减少,这是导致本周竞彩游戏销量比上周有所减少的主要原因。

本周传统足彩14场胜平负游戏、任选9场、4场进球游戏、6场半全场胜平负游戏各开奖2期,分别比上周多1期,总销量7491万元。

14场胜平负游戏销售4646万元,7月3日开奖的第16095期,开出9注312万元头奖,奖池被清空。任选9场销售2484万元,6月28日开奖的第16094期开出224注头奖,单注奖金38033元;7月3日开奖的第16095期开出967注7635元头奖。截至第

16095期开奖结束,2016年14场胜平负游戏和任选9场游戏共开出100万元以上大奖150注,其中9注为500万元大奖。

7星彩开3注头奖

本周共开出3注189万元头奖,截至第16077期开奖结束,2016年7星彩累计开出71注头奖,其中500万元大奖30注。

本周排列3销售9139万元,本周共有2期返奖率超过53%。本周排列5销售5936万元,全国共开出315注10万元头奖,本周有3期返奖率超过53%。截至第16178期开奖结束,2016年排列5已累计开出7977注10万元大奖。

于彤

2016全省青少年手球(丙组)锦标赛在淮南落幕

7月5日,经过5天48场比赛,由安徽省手球运动协会主办、淮南市球类运动训练中心和市手球协会协办的2016安徽省青少年手球(丙组)锦标赛在淮南市全民健身综合馆顺利落幕。本次全省丙组手球锦标赛男、女代表队各9支队伍,滁州、宣城、合肥、淮南代表队名列男子丙组四强,滁州、阜阳、合肥、铜陵代表队名列女子丙组四强,淮南女队名列第六。

琥珀



安徽省第四届全民健身运动会 淮南市羽毛球项目预选赛收拍

日前,由淮南市羽毛球协会和市球类运动训练中心联合主办的安徽省第四届全民健身运动会淮南市羽毛球项目预选赛暨“永安国际城杯”淮南市第八届羽毛球锦标赛在市体育文化中心顺利收拍,来自全市及周边地市近300名选手竞相登场竞技。本届比赛是淮南市历届羽毛球锦标赛中选手水平最高、参赛和观赛人数最多的一届,选拔出的本市优胜者将代表淮南参加安徽省第四届全民健身运动会羽毛球比赛的角逐。羽毛球锦标赛的连续成功举办,带动了全市羽毛球水平的整体提高,有力推动了淮南全民健身运动的长足发展。

苏寻



淮南拳手全国比赛获佳绩



2016年“华鼎杯”全国青年男子拳击锦标赛日前在浙江省宁海县落下帷幕。曾师从淮南市重竞技运动训练中心拳击队总教练张春阳的两位淮南籍选手贾浩和陈庚代表安徽出战,分别夺得91公斤以上级的银牌和69公斤级的铜牌,为我省争得了荣誉。本次比赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心和中国拳击协会主办,来自全国各省、自治区、直辖市的33支代表队共373名选手参加了比赛。这两位淮南拳手取得了我省男子青年拳击队今年的最好成绩,希望他们再接再厉,继续为安徽拳击事业争光添彩!

张春阳